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Michaela Drotárová je mladá slo-
venská herečka, ale stihla už hrať 
v Jakubiskovom filme Bathory, 

hrá v Slovenskom národnom divadle v 
R.U.R, Chvála bláznovstva a v Orfeus a 
Euridika kde tancuje, pretože Michaela 
je vyštudovaná herečka, ale od štyroch 
rokov má rada aj balet. Okrem toho hrá 
v Trnavskom divadle a skúša v ďalšej hre 
v SND, a v Divadle na kolesách účinkuje v 
niekoľkých polohách, okrem toho často 
dabuje zahraničné filmy a je aj divadelný 
pedagóg na štátnom konzervatóriu, kde 
má na starosti študentov prvého ročníka. 

Michaela bola dlhé roky priaznivcom 
bicykla a po celej Bratislave jazdila z 
divadla do divadla a na dabing na bicykli. 
Ibaže hovorila, že s bicyklom je u nás viac 
starostí ako s autom, pretože ho niet kam 
zaparkovať a všade je ohrozený. Vodičák 
si spravila v osemnástich, ako väčšina 
mladých ľudí, ale bicyklu bola dlho verná, 
až do minulého roku, keď si kúpila Toyotu 
Yaris. Rada jazdí na dlhých trasách, ale na 
dovolenke v aute ešte nebola, uprednost-
ňuje lietadlo. Previezla sa na našej Fabii, 
ktorú máme na dlhodobý test, a tu je jej 
niekoľko postrehov. 

Oproti jej autu sa jej zdala byť Fabia 
Combi veľké auto a trochu komplikova-
nejšie sa jej aj riadilo, motor bol výraz-
ne výkonnejší, aj keď diesel je trochu 
hlučnejší. Hoci Fabia Combi nepatrí 
medzi veľké autá, jej sa auto videlo veľmi 
veľké vnútri aj v batožinovom priestore, 
povedala, že ona by také veľké auto ani 
nepotrebovala, lebo väčšinou jazdí sama 
a batožiny má málo. Keby však mala 
rodinu, tak je to ideálne vozidlo. Do auta 
by sa zmestilo nielen osadenstvo rodiny 
aj s deťmi, ale aj veľa vecí, ktoré deti 
potrebujú,  pretože kufor je naozaj veľký, 

Ideálna pre rodinu
Mladá herečka Miška Drotárová 
a Škoda Fabia Combi 1,9 diesel 
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Ideálna pre rodinu
hoci aj pre kočík. Páčilo sa jej aj technické 
vybavenie Fabie, napríklad sa čudovala 
že vozidlo svieti aj do zákrut, podľa toho 
ako otočíte volantom. Keďže je však útlej 
postavy, pre ňu samú sa jej videl vnútorný 
priestor Fabie skutočne veľký. 

Michaela Drotárová je z divadelníckej 
rodiny, a keďže má iba 24 rokov, ešte o 
nej určite budeme počuť. Najradšej zo 
všetkého má filmy, moderovanie v televízii 
a rádiách veľmi neobľubuje, ale v divadle 
sa na ňu môžete pozrieť veľmi často a v 
budúcnosti to bude ešte častejšie.

� Ľuboš Kríž


